



4月13日，参展商紧锣密鼓布展。 最泰安安全媒体记者 隋翔 摄

记者探营食博会，参展商紧锣密鼓布展 “希望在泰安拿更多订单”

本报讯（最泰安安全媒体记者 马晓艺 徐文莉）4月14日至16日，2023中国（山东）团餐食材博览会暨现代食品产业博览会在泰山国际会展中心举行。据悉，展会规模达到2.4万平方米，邀请500多家展商参会，将展示5万多款展品。为了让市民对本次博览会有更多了解，记者于13日下午进行了探营。

搬货、拆包装、擦拭展台、摆放货品……13日下午，记者抵达泰山国际会展中心时，各馆内展区工作人员正在紧锣密鼓地进行布展工作，一派忙碌景象。在A馆青岛正大有限公司展台前，记者看到工作人员正在摆放他们的羊蝎子火锅、蒸饺等预制菜产品以及泰国大虾、金枕榴莲等。“很荣幸受邀参加这个展会，我们从去年就开始筹备了，这次我们带来了上百个产品，有花生辣子鸡、藤椒口水鱼、蒸饺等预制菜，还有团餐产品牛排、奥尔良风味鸡肉类产品

等。此次博览会会有很多团餐企业参加，我们也准备了很多产品，希望能为本次展会带来更多产品选择。此外，我们还会推出一系列优惠政策，14日会在现场为大家揭晓，我非常期待，也信心满满。”公司负责人介绍。

在C馆北京尚丰祥食品机械有限公司展台前，记者看到工作人员忙着确认最终活动方案。“我们已经准备就绪，布展基本结束，这次带来了切菜机、切肉机、洗菜机等，我们希望在泰安拿更多订单，这次展会能给供求双方都带来圆满结果。”工作人员介绍。“布展工作很顺利，组委会给我们提供了很多帮助，前期我们做了充足的准备，来之前我们已经将产品按类别装箱了，在这里只需要按照区域摆好就行了。”在泰安京日丸善食品工业有限公司展台前，工作人员正在逐一对照箱子上的标签摆放产品，“我在全国参加过很多展会，这是第一次在家乡参加，泰安有丰富

的物产资源，还有很多加工企业的产品走出去，也让我们学到其他展商的优点。”

“‘厨’类拔萃一巅‘锋’对决”厨艺大师赛是本次食材博览会的看点之一，目前准备得怎么样了？“这是衣服、帽子、围裙，还有这个标签，明天贴在衣服正面的左上角。”在比赛区现场，记者看到陆续有参赛企业来领取参赛物品，工作人员一一登记发放。“经过相关单位和人员的精心筹备，我们这个展会终于要与大家见面了。美食板块是这次食博会的亮点之一，目前展台已经布置完，期待明天大家能把最好的风采呈现出来，也预祝大家取得好成绩。”山东省团餐行业协会驻会副会长刘文君说。

本届团餐食博会立足山东优质丰富的食品食材资源，面向全国广阔的消费大市场，进一步为餐饮企业、团餐企业和食材加工制造企业提供更优质的对接和产品推广平台。

我市奋力争创“长安杯”，打响“国泰民安”治理品牌 让泰安成为安居、安业、安康、安心生活福地

本报讯（最泰安安全媒体记者 李松）4月13日上午，我市举行“国泰民安·争创‘长安杯’泰安政法见行动”系列首场新闻发布会，围绕聚力锻造“国泰民安”治理品牌、奋力争创“长安杯”主题，发布全市政法机关汇聚平安建设、法治建设合力工作情况以及叫响擦亮“国泰民安”治理品牌工作开展情况。

发布会介绍了聚力锻造“国泰民安”治理品牌、奋力争创“长安杯”的背景意义、目标方向和工作抓手。今年，市委政法委立足泰安、泰山独特的历史文化和自然禀赋，提出争创平安建设领域全国最高奖项“长安杯”这一奋斗目标，打响“国泰民安”治理品牌。通过对标对表党的二十大精神、习近平总书记对政法工作的重要指示、《政法工作条例》及省对市高质量发展考核指标和平安山东、法治山东建设一系列评价标准，我市全面起底短板弱项，反复研讨论证，确定开展“十大攻坚行

动”，主动破题政法工作现代化要求，深化政治安全固本、社会稳定提标、公共安全提档、基层治理提效、服务发展提优“五大工程”，全面提升社会治理效能，加快建设更高水平的平安泰安，让泰安成为长治久安、近悦远来的法治营商高地，安居、安业、安康、安心的生活福地和旅游目的地。

发布会还介绍了全市政法机关提升法治化营商环境护航新型工业化强市建设的总体安排、重点任务和保障措施。今年，市委政法委深入贯彻落实市委、市政府关于新型工业化强市建设战略部署，联合市工业推进办、市法院、市检察院、市公安局、市司法局，出台36条工作措施。此外，市委政法委还研发推广泰安市政法机关护航企业服务平台，制定《企业诉求办理流程》，发放标注二维码的“直通联系点”标识牌，首批选取113家重点企业、40家上市“种子企业”作为直通联系点，提供全天候诉求回应

直通联系服务；联动组建“政法服务专员”队伍，选派52名领导干部和业务骨干，对接联系13个产业链，采取“企业吹哨、政法报到、贴靠服务”方式提供高效政法服务；成立提升法治化营商环境专项领导小组，健全完善企业法治诉求闭环解决等制度机制，形成市县一体推进、相关部门联动参与的法治化营商环境“一盘棋”提升格局。

发布会还围绕发挥主城区优势、打造泰山政法样板，从树牢底线、强基、法治三个思维出发，针对推动风险隐患清仓清零、加快社会治理提质增效、实现服务保障精准精细作了详细解答。有关负责人从发挥公安主力军作用、聚力打造社会治安高地，实施大巡防、大整治、大情报、大数据、大练兵、大攻坚工程等方面，详细解答了如何着力提升社会面控制能力、突出问题整治质效、风险感知预警预测能力、智慧治理建设水平、队伍核心竞争力等问题。

视频勘验“云”服务 极速办理提高效率



岱岳区行政审批服务局推出“视频云勘”服务新模式。 通讯员供图

本报讯（最泰安安全媒体记者 毕凤玲）今年以来，岱岳区行政审批服务局积极探索现场勘验工作新举措，推出“视频云勘”服务新模式，最大限度实现“减时间、减环节、减材料、减成本”。

记者了解到，“视频云勘”作为一种全新的勘验模式，由申请人按照勘验模板要求自行拍摄经营现场视频上传云端，工作人员在线审核。与传统现场勘验相比，“视频云勘”突破了时间、空间限制，申请人既节省了办事时间和成本，工作人员也无需奔波各个业务现场，提高了服务效率。申请人比照勘验视频模板准备现场，体验感增强，一次性通过率也大大提高。

“我们对社会风险小、场所标准要求不高的‘劳务派遣’‘人力资源服务’等五类简易事项许可实行‘视频云勘’极速办理。下一步，我们将推出更多更优的勘验服务，让更多的办事企业、群众享受到便利，以实际行动打通政务服务‘最后一公里’。”岱岳区行政审批服务局勘验中心主任尹燕安说。

岱岳专利巡回课堂 为企业送政策法规

本报讯（最泰安安全媒体记者 毕凤玲）日前，岱岳区市场监管局“岱岳专利巡回课堂”走进满庄镇、大汶口工业园，镇、园区20余家规模以上企业、重点骨干企业以及科技型单位参加活动。

活动现场，岱岳区市场监管局传达了2023年知识产权重点工作任务，宣传了专利创造、保护、运用、管理、服务等方面的法律法规，详细讲解了专利奖补、质押融资贴息、专利保险补助等惠企政策办理流程，同时向各专利企业发放了《惠企政策汇编》《岱岳区知识产权宣传明白纸》《助企连心卡》等宣传材料；专利代理师就专利创造、管理、运用等方面业务工作进行了专题授课。

据了解，本次活动为“岱岳专利巡回课堂”系列活动第二站，旨在引导企业增强知识产权创造、运用、保护意识，正确运用管理知识产权，提升市场核心竞争力。下一步，岱岳区市场监管局将严格落实区委、区政府“加强知识产权创造、保护和运用，加快建设知识产权强区”工作部署，持续加大政策宣传力度，提升全区知识产权服务水平，激活企业创新发展动能，为加快推进知识产权强区建设贡献市场监管力量。